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У Сарненській асоціації вільних журналістів і фотожурналістів урочисто відзначали
Міжнародний день солідарності мас-медійної спільноти, а потім взяли участь в
проголошеній Декаді пам’яті загиблих і померлих газетярів, радійників, працівників
телестудій та інтернет-видань.

  

Перед початком урочистого засідання натхненно заспівали Гімн України, а вільний
журналіст протоієрей ПЦУ Віталій Коврига вимовив молитву за мир, до якої приєдналися
усі присутні. Затим голова обласної організації НСЖУ Дмитро Тарасюк під оплески колег
вручив новоприйнятим до Спілки журналістські посвідчення, значки та прес-картки.
Ветеран праці, поетеса Ніна Патрикей із села мале Вербче отримала також Почесну
відзнаку президії асоціації, а заступниця директора Тинненського ліцею Світлана Коток
була удостоєна відзнаки народної пошани ВГО «Країна» «За збереження історії».

  

Цьогоріч до Дня журналіста сарненські громадські кореспонденти друкованих та
електронних ЗМІ отримали чимало нагород. Та й вересень виявився багатим на різні
заохочення. Їх отримали з рук Дмитра Тарасюка та Георгія Александровича добре знані
у краї Юлія Міхнова, Василь Кушнір, Микола Панько, Тамара Гнатюк, Надія Свищевська,
Зоя Федорчук, Тамара Киреєва, Валентина Петренко, Вадим Бублій та Людмила Лавор.

  

А 16 вересня, як уже два десятиріччя поспіль у третю п’ятницю вересня, зібралися на
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Всеукраїнський день пам’яті загиблих і померлих журналістів. На майданчику біля
історико-етнографічного музею згадали прізвища десятків знаних літописців краю за час
існування газети та радіо, почули розповіді про них, тримали їх фотографії та
поліграфістів, які займалися випуском газети у світ. Потім учасники поминального заходу
вирушили до оновленої на фасаді редакції газети "Сарненські ногвини" пам’ятної дошки
загиблих і померлих журналістів. Хвилиною мовчання вшанували пам’ять усіх творців
часопису та редакції радіо, поклали квіти й помолилися за їх світлі душі.
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